Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 92 Donnerstag, 13.05.2004 122. Jahrgang

■ Restaurant Zeughaus Coskun, in St. Gallen, Grenzstrasse 2, 9000 St. Gallen, Einzelfirma (Neueintragung). Zweck: Betrieb eines Restaurants. Eingetragene Personen: Coskun, Cicek, türkische Staatsangehörige, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift; Coskun, Murat, türkischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift; Coskun, Mehmet, türkischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, mit Einzelunterschrift.

Tagebuch Nr. 3069 vom 07.05.2004 (02258646 / CH-320.1.055.308-0)